
Самостійна робота за темою 8 

 

Тема: Тема: Динамічні насоси. 

Змістовий модуль2: Сільськогосподарське водопостачання, насоси” 
(дані для розв’язування задачі наведені в таблиці 1).  

Варіант задачі вибирається по останній цифрі номера залікової книжки. 

 

Підібрати насос і виконати розрахунок насосної установки 

(визначити показники її роботи - H , Q , η , N  ) призначеної для 

подачі води витратою с/лQ 10=  при температурі до 30
0
С на 

висоту мН
г

30=  по трубопроводу із чавунних труб, усмоктуюча 

частина якого має довжину мl 20
1

 і діаметр ммd 150
1

, а напірна 

– довжину мl 400
2

 і діаметр ммd 150
2

. Втрати напору в місцевих 

опорах прийняти: в усмоктувальній лінії однаковими з втратами 

напору по довжині, а в напірній лінії – 10% від втрат по довжині 

(рис. 1). 
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Рис.1. Схема насосної установки. 



Таблиця 1- Вихідні дані для розв’язування задачі 

 

Вихідні 

дані 

Варіанти 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

d 1, мм 20 30 40 45 50 55 60 65 70 75 

d 2, мм 10 20 30 35 40 45 50 55 60 65 

L1 ,м 10 20 15 20 10 15 20 10 15 20 

L2 ,м 200 300 400 550 660 400 500 300 200 100 

Нг , м
 30 35 40 445 50 55 60 65 70 75 

Q, л/с 30 50 60 70 80 85 90 95 10 15 

 


